
TUI BLUE Rocador 4 
 

Leistungen und Preise (Pauschalprogramm) 

 Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE Berechtigung innerhalb Deutschlands 

kostenlos zubuchbar 

 Charterflug ab/bis Frankfurt nach Mallorca mit TUIfly  

 Steuern und Sicherheitsgebühren, 1 Gepäckstück á 20 kg  

 Bustransfer Flughafen – Hotel – Flughafen  

 7 Übernachtungen im TUI BLUE Rocador 

 Halbpension 

 Betreuung durch örtliche TUI Reiseleitung 

 TUI Reisepläne 

 zertifiziertes TUI Sicherheitsmanagement 

 Reiserücktrittskostenschutz bei Krankheit 

 

 

Reisetermin: 08.10.-15.10.2018 

 

Preis p. P.  

im Doppelzimmer        Typ DZX1  EUR  696 

im Doppelzimmer zur Alleinbenutzung    Typ DZX1  EUR  946 
 

 

TUI BLUE Rocador 4 

Termin: 08.10.-15.10.2018 

„Explore the 

more“  mit  

 TUI  BLUE 



 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

TUI BLUE Rocador 4 

 

Das von einem Pinienwald umgebene TUI BLUE Rocador (ehemals TUI SENSIMAR Rocador) liegt direkt am schönen Sandstrand von Cala 

D'Or. Auch aktive Sonnenanbeter fühlen sich hier dank abwechslungsreichem BLUEf!t-Sportangeboten in und um das Hotel wohl. 

 

TIPP: Lassen Sie sich von den zahlreichen Umgebungsinformationen in der BLUE App und den persönlichen Geheimtipps der BLUE Guides 

inspirieren und nutzen Sie die Chance den weniger touristischen Südosten der Ferieninsel Mallorca zu erkunden 

Was macht TUI BLUE anders? 
 

Wir haben uns zum Ziel gesetzt, Ihren Urlaub unvergesslich und besonders zu machen. 

„Explore the more“ – in allen Facetten der TUI BLUE Hotels werden Sie diesen Anspruch 

erleben. TUI BLUE geht nicht nur kulinarisch, technologisch und architektonisch neue 

Wege. Mit BLUEf!t erwartet Sie auch ein ganzheitliches Sportkonzept und mit den BLUE 

Guides werden Aktivitäten zu unvergesslichen Erlebnissen. Je nach Urlaubsdestination 

und Hotel ist Ihr TUI BLUE Hotel besonders für Paare, Familien oder Alleinreisende ideal. 

  

Bei TUI BLUE sammeln Sie unvergessliche Erlebnisse, die Sie als schöne Erinnerungen 

mit nach Hause nehmen werden. Wir glauben, dass TUI BLUE Gäste neugierig auf Ihr 

Urlaubsland sind und es richtig kennenlernen möchten. Unsere Ansprechpartner in den 

Hotels, die BLUE Guides, kennen die lokale Umgebung sehr gut und arbeiten mit 

Leidenschaft daran, Sie das Land und die Kultur authentisch erleben zu lassen. Egal ob 

Ausflüge, sportliche Aktivitäten im Hotel, Edutainment, kulinarische Entdeckungen oder 

Wellness – bei TUI BLUE erwartet Sie mehr. 

https://www.tui-blue.com/stories/edwin-feuer.html


WICHTIGE INFORMATIONEN 

 Das Angebot basiert auf einer Mindestteilnehmerzahl von 10 Personen. Eine Absage der Reise ist bei Nichterreichen der 

Mindestteilnehmerzahl bis 04.04.2018 möglich. 

 Weitere Abflughäfen auf Anfrage. Es gelten dann tagesaktuelle Reisepreise. 

 Es gelten die Reise- und Stornobedingungen des Veranstalters TUI Deutschland GmbH.   

 Das Angebot gilt nach Verfügbarkeit zum Buchungsdatum. 

 Irrtümer vorbehalten, Stand Januar 2018 

Ihr Ansprechpartner für Ihre Fragen und Buchungswünsche: 

 

TUI Deutschland GmbH 

Telefon: 0511 4199 980 

 

Wir sind für Sie da! 

Montag bis Freitag 09:30 – 18:30 Uhr 

Samstag             10:00 – 13:00 Uhr 

 

Per E-Mail: 

gruppen@tui.de 


